

Побратимы на Бельской земле



На мероприятия, посвященные Дню памяти воинов-сибиряков, погибших на Бельской земле, в этом году приезжала старшая группа ансамбля народного танца «Бердчаночка» из города-побратима Бердска Новосибирской области.

Коллектив является постоянным участником городских и областных мероприятий. «Бердчаночка» - обладатель звания лауреата областных конкурсов «В ритме танца», «Терпсихора», «Зимние узоры», Сибирского фестиваля-конкурса хореографического искусства «Калейдоскоп ритмов».

13 августа выступление творческой группы из г. Бердска состоялось в Будинском сельском Доме народного творчества.

14 августа наши побратимы выступили на фестивале военно-патриотической песни «Все, что было не со мной - помню!».

15 августа на импровизированной сцене Чичатской сельской библиотеки-клуба состоялся концерт для жителей деревни Чичаты. На концертах можно было увидеть различные народные танцы.

Яркие образы танцов и колоритная музыка показали мно-

гогранный мир русской души и оставили теплые чувства в сердцах зрителей.

На обратном пути из Чичат в Белый юные бердчане посетили воинский мемориал в д. Демяхи.

За время пребывания на Бельской земле творческая делегация из города-побратима Бердска приняла участие в захоронении останков бойцов, погибших во время Великой Отечественной войны, в митинг-реквиеме у Мемориала славы воинам-сибирякам, посетила Бельский краеведческий музей и центральную библиотеку.